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Wszyscy Wykonawcy

WYJASNIENIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetarg nieograniczonego pn. , Dostawa
urzgdzen drukujgcych i materiatéow eksploatacyjnych wraz z dzierzawgq oraz kompleksowg obstugg i serwisem dla Centralnego
Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w todzi” - Sprawa nr ZP /63/2019

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 1 2 ustawy Prawo zamowieri publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) Zamawiajacy
udziela nastepujacych odpowiedzi na zadane przez Wykonawcdw pytania:

Pytanie nr 1
Dotyczy SIWZ zatacznik nr 3 pkt 4.6

Czy zamawiajacy uzna warunek za spetniony i przyzna Wykonawcy dodatkowe punkty w pozycji dotyczacej automatycznego
podajnika dokumentéw, jezeli Wykonawca Zaproponuje urzadzenie z podajnikiem na 50 arkuszy?
OdpowiedZ: Tak. Jednoczeénie Zamawiajacy modyfikuje zatacznik nr 3 pkt 4.6 do SIWz.

Pytanie nr 2
Dotyczy SIWZ zatgcznik nr 3 pkt 4.8

dopusci urzadzenie posiadajace czas wydruku pierwszej strony w trybie kolorowym max. 11.3 sek?
Odpowiedi: Tak. Jednoczeénie Zamawiajgcy modyfikuje zatacznik nr 3 pkt 4.8 do SIWz.

Pytanie nr 3
Dotyczy SIWZ zatgcznik nr 3 pkt 4.9

Czy Zamawiajacy dopusci pojemnoéé podajnikdw papieru minimum 300 arkuszy?
Odpowied#: Tak. Jednoczeénie Zamawiajacy modyfikuje zatgcznik nr 3 pkt 4.9 do SIWZ.

Pytanie nr 4
Dotyczy SIWZ zatacznik nr 3 pkt 4

Czy Zamawiajacy oczekuje urzadzenia z automatycznym podajnikiem dokumentéw ADF jednoprzebiegowym?
Ddpowiedz: Tak. Jednoczesnie Zamawiajacy modyfikuje-dodajac do zatacznika nr 3 do SIWZ, pkt 4.12.

Pytanie nr 5

Dotyczy SIWZ zatacznik nr 3 pkt 5.6

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie posiadajgce pamie¢ 128 MB?

Odpowied#: Tak. Jednoczeénie Zamawiajacy modyfikuje zatgcznik nr 3 pkt 5.6 do SIwz.

Pytanie nr 6

Dotyczy SIWZ zatacznik nr 3 pkt 5.12

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie posiadajace mozliwo$¢ rozbudowania o dodatkowe podajniki do ilosci papieru minimum 600
arkuszy zamiast 900 arkuszy?

Odpowied?: Tak. Jednoczeénie Zamawiajacy modyfikuje zatgcznik nr 3 pkt 5.12 do SIWz

Pytanie nr7
Diotyczy SIWZ 5E

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie nie posiadajgce faksu?
Cdpowiedi: Tak.
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Pytanie nr 8

Dotyczy SIWZ zatacznik nr 3 pkt 1.9

Czy zamawiajacy dopusci urzadzenie drukujace na papierze o gramaturze 60-163g/m2 ?

OdpowiedZ: TAK. Zamawiajacy dopuszcza urzadzenie drukujace na papierze o gramaturze 60-163g/m2. Jednoczesnie
Zamawiajgcy modyfikuje zatacznik nr 3 pkt 1.9 do SIWZ

1. Niniejszym zawiadamiamy, ze dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 4a pkt 2 ustawy Prawo zamdwier publicznych Zamawiajacy w
dniu 24.10.2019 r. przekazat Urzedowi Publikacji Unii Europejskiej ogtoszenie dodatkowych informacji, informacje o
niekompletnej procedurze, sprostowanie oraz w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia wprowadza sie nastepujace
zmiany:

1.1 Zamawiajgcy modyfikuje zapis w SIWZ, wymagania funkcjonalne (zatacznik nr 3 do SIWz).

Modyfikacja zostaje dotaczona do specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia i stanowi jej integralng czesé.

2. Jednoczesnie informujemy, ze termin sktadania ofert ustalony na dzieri 28.10.2019 r. do godz. 9:00 ulega przesunieciu na
dzieri 12,11.2019 r. do godz. 9:00. Otwarcie ofert nastapi w dniu 12.11.2019 r. o godzinie 12:00.

Zmiana tresci ogtoszenia o zamdwieniu — stosownie do regulacji zawartej w art. 12a ust. 3 PZP zostata zamieszczona na stronie
internetowej Zamawiajacego. Zamawiajacy zamiescit réwniez na stronje internetowej www.csk.umed.pl mgdy’fikacje SIWZ oraz
Formularza cenowego (Zatacznik nr 2 i 3 do SIwz). /
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745
Tomasz Miazek
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